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Spielzeug 

So wird’s gemacht
Körper
Anschlag: 16 M mit Garn A (C:E). Die 
Mitte der Anschlagkante markieren. 
Reihe 1: aus jeder M 2 M herausstr. 
(32 M)
Reihe 2 und alle folgenden Rück-R: 
li M str.
Reihe 3: [1 M re, aus 1 M 2 M herausstr] 
stets wdh. (48 M)
Reihe 5: [2 M re, aus 1 M 2 M herausstr] 
× 3, re M str bis zu den letzten 7 M, [aus 
1 M 2 M herausstr, 2 M re] × 2, aus der 
letzten M 2 herausstr. (54 M)
Reihe 7: re M str.
Reihe 9: [3 M re, aus 1 M 2 M herausstr] 
× 3, [2 M re, aus 1 M 2 M herausstr] bis zu 
den letzten 12 M, [aus 1 M 2 M herausstr, 
3 M re] bis R-Ende. (70 M)
Reihe 11: re M str.
Reihe 13: [4 M re, aus 1 M 2 M heraus-
str] ×3, re M str bis zu den letzten 11 M, 
[aus 1 M 2 M herausstr, 4 M re] × 2, aus 
der letzten M 2 M herausstr. (76 M)
13 R ohne Zun glatt rechts stricken.
Den Oberkörper direkt anschließen.
Reihe 1: [3 M re, 2 M re zus-str] × 6, re M 
str bis zu den letzten 27 M, [2 M re zus-
str, 3 M re] × 5, 2 M re zus-str. (64 M)
3 R ohne Abn glatt rechts stricken. 
Reihe 5: [2 M re, 2 M re zus-str] × 6, re M 
str bis zu den letzten 22 M, [2 M re zus-
str, 2 M re] × 5, 2 M re zus-str. (52 M)

Größe
ca. 12,5 cm hoch

Garn
Rowan Wool Cotton 50 g
Lila Hase
A: Frozen (977) ×  1
B: Antique White (900) ×  1
Blauer Hase
C: Cypress (968) ×  1
D: Clear (941) ×  1
Rosa Hase
E: Flower (943) ×  1
F: Tender (951) ×  1
1 Paar Stricknadeln 3 mm
Maschenmarkierer 
Polyesterfüllwatte
Getrocknete Kichererbsen  
zum Beschweren 
Sticknadel ohne Spitze 
Schwarze und weiße Garnreste 
zum Sticken

Maschenprobe
30 M und 37 R glatt rechts mit 
Nadelstärke 3 = 10 × 10 cm

Auf einen Blick 

An den birnenförmigen Körpern können Sie gut das Ab- und Zunehmen üben.  
Die Gesichter werden mit wenigen, ganz einfachen Stichen aufgestickt, und die Naht auf der 
Rückseite wird unauffällig im Matratzenstich geschlossen. Den Schwanz bildet ein kleiner 
Pompon. Um einen Hasen als Türstopper zu benutzen, verstecken Sie einfach ein schweres 
Gewicht im Inneren. 

Hasen
Hoppel-

Nächste und alle folgenden Rück-R: 
li M str.
Reihe 7: [1 M re, 2 M re zus-str] × 4, re M 
str bis zu den letzten 11 M, [2 M re zus-
str, 1 M re] × 3, 2 M re zus-str. (44 M)
Reihe 9: 12 M re, 2 M re zus-str, 2 M re, 
2 M re zus-str, 8 M re, 2 M re zus-str, 
2 M re, 2 M re zus-str, re M bis R-Ende. 
(40 M)
Reihe 11: 1 M re, 2 M re zus-str, re M bis 
zu den letzten 3 M, 2 M re zus-str, 1 M re. 
(38 M)
Reihe 13: 10 M re, 2 M re zus-str, 2 M re, 
2 M re zus-str, 6 M re, 2 M re zus-str, 
2 M re, 2 M re zus-str, re M bis R-Ende. 
(34 M)
Reihe 15: 1 M re, 2 M re zus-str, re M bis 
zu den letzten 3 M, 2 M re zus-str, 1 M re. 
(32 M)
7 R ohne Abnahmen glatt rechts stricken.
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Spielzeug
Pfoten (2 ×)
Anschlag: 6 M mit Garn A (C:E).
12 R glatt rechts stricken. Abketten. 
Die Schmalseiten links auf links mit 
überwendlichen Stichen aufeinander-
nähen. Die Füße unter den Körper nähen 
(siehe Foto), die Naht liegt hinten. 

Ohren (2 ×)
Anschlag: 6 M mit Garn A. 10 R glatt re 
str, mit einer Rechtsreihe beginnen.
Reihe 11 (Hin-R): 1 M re, 1 M abh, 1 M re, 
abgeh M überz, 2 M re zus-str, 1 M re. 
(4 M)
Reihe 12: li M str.
Mit Garn B (D:F) fortfahren. 
Reihe 13: 2 M re, aus 1 M 2 M herausstr, 
2 M re. (5 M)
9 R glatt re str, mit einer Linksreihe 
beginnen. Abketten. 
Die Ohren zur Hälfte falten, die Längssei-
ten zusammennähen. Die Schmalseiten 
an den Kopf nähen. 

Den Kopf direkt anschließen.
Reihe 1: [2 M re, 2 M re zus-str] stets 
wdh. (24 M)
Reihe 2 und alle folgenden Rück-R: 
li M str.
Reihe 3: [1 M re, 2 M re zus-str] stets 
wdh. (16 M)
Reihe 5: [2 M re zus-str] stets wdh. (8 M)
Faden abschneiden, das Ende mit 
einer Sticknadel ohne Spitze zweimal 
durch die restlichen Maschen ziehen. 
Die Rückennaht im Matratzenstich 
schließen (S. 240), unten offen lassen. 
Fest mit Füllwatte ausstopfen, dabei 
eine Schicht Kichererbsen einfüllen. Den 
Hasen nicht vollständig mit Kichererb-
sen füllen, sonst wird er zu schwer und 
bekommt eine unebene Oberfläche. 
Die Rückennaht an der Markierung auf 
der Vorderseite ausrichten. Bodennaht 
zusammendrücken und mit überwendli-
chen Stichen schließen. 

Schwanz
Aus Garn B (D:E) oder einer Mischung 
von Farben einen 3 cm großen Pompon 
herstellen und ans Hinterteil des Hasen 
nähen. 

Flecken (3 ×)
Anschlag: 3 M mit Garn B (D:E).
Reihe 1: re M str.
Reihe 2: aus der 1. M 2 M herausstr, 1 M li, 
aus der letzten M 2 M herausstr. (5 M)
Reihe 3: re M str.
Reihe 4: li M str.
Reihe 5: re M str.
Reihe 6: 2 M li zus-str, 1 M li, 2 M li zus-
str. (3 M)
Reihe 7: re M str.
Abketten, Fadenende lang hängen lassen. 
Die Flecken mit dem Fadenende und 
überwendlichen Stichen (siehe unten 
links) beliebig verteilt aufnähen. 

Die Flecken werden mit überwendli-
chen Stichen aufgenäht. Sie können die 
Positionen selbst bestimmen oder die 
Flecken auch ganz weglassen.

Die Füße mit überwendlichen Stichen 
unten am Körper festnähen. Die Naht 
liegt hinten, sodass man sie nicht sieht. 

Das Gesicht sticken Sie am besten im 
Plattstich (S. 244). Die Ohren können 
umgeklappt und so festgenäht werden 
oder hochstehen. 
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Pompons sind schnell gemacht 
(S. 247). Die Garnenden der mittleren 
Wicklung werden zum Festnähen am 
Körper verwendet. 

Achten Sie 
genau darauf, 

dass keine 
Stecknadel im 
Kuscheltier 

zurückbleibt. 

Tipp

Fertigstellung 
Augen und Nase mit Stickgarn in einer 
Kontrastfarbe im Plattstich (S. 244) 
aufsticken. 
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Das Mama-Strickbuch
Kleidung, Spielzeug und mehr für Babys und Kleinkinder

Stricken hat sich längst wieder neu als trendige
Freizeitbeschäftigung etabliert und ist bei Alt und Jung
gleichermaßen beliebt. Besonders schöne und niedliche
Strickmodelle lassen sich eh und je für die Kleinsten
kreieren. Ob zur Geburt, zur Taufe oder einfach nur so –
individuelle Stücke sind ein beliebtes Geschenk von
Freundinnen, Müttern oder Tanten.

Das Mama-Strickbuch enthält über 50 neue, entzückende
Projekte für Babys und Kleinkinder. Diese können für Jungs,
Mädchen oder in Unisex gearbeitet werden. Die
Größenangaben bieten zudem die Möglichkeit, die Modelle
für 0- bis 3-Jährige anzupassen. Klare Anleitungen erklären
das Projekt Schritt für Schritt und ermöglichen dadurch
auch Strickanfängern das Nacharbeiten der überwiegend
leicht umsetzbaren Modelle. In einem ausführlichen Anhang
werden die Grundtechniken anhand vieler Grafiken
anschaulich erläutert. Auch bei Fragen und Problemen
helfen diese Kapitel schnell weiter.

Das Buch gliedert sich in fünf Kapitel: Kleidung, Spielzeug, fürs Kinderzimmer, Accessoires,
Werkzeug & Techniken. Die Vielfalt der einzelnen Projekte reicht dabei von der allerersten Jacke
über ein faszinierendes Eulen-Mobile für den Wickeltisch bis hin zum süßen Blumen-Haarband.
Das liebevolle Design und die wunderschönen Farbfotografien machen dieses Buch zu etwas ganz
Besonderem.

Hier finden Strick-Fans viele spannende Projekte, mit denen sie ihre Lieben beschenken können.
Die zauberhaften Modelle lassen sich vielfach variieren und werden Babys, Kleinkindern aber
auch ihren strickbegeisterten Müttern, Tanten, Omas und Opas sicherlich lange Freude bereiten. 

Das Mama-Strickbuch
Kleidung, Spielzeug und mehr für Babys und Kleinkinder
256 Seiten, gebunden
über 500 farbige Abbildungen
ISBN 978-3-8310-2395-0
€ 16,95 (D) / € 17,50 (A) / sFr 21,90
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